

# 勇夺3金3银2铜 我省运动员闪耀都灵冬特奥会

近日,第十二届世界冬季特殊奥林匹克运动会在意大利都灵圆满落幕。在这场冰雪盛会上,来自全球各地的特奥运动员们用汗水和笑容诠释了“勇敢尝试,争取胜利”的特奥精神。中国代表团越野滑雪队在本届赛事中表现优异,共斩获7枚金牌、12枚银牌和6枚铜牌,其中,吉林省特奥运动员更是发挥出色,取得了3金3银2铜的优异成绩,为祖国赢得了荣誉,也为吉林省增添了光彩。

吉林省特奥运动员在本次冬特奥会上的表现可圈可点。在越野滑雪比赛中,他们不畏强手,奋勇拼搏,展现出了高超的竞技水平和顽强的拼搏精神。

在自由滑雪项目中,曾美妍表现尤为突出。她在女子1公里和2.5公里比赛中连夺两枚金牌,展现了出色的技术和顽强的意志。赛后,曾美妍激动地表示:“我非常高兴能



我省特奥运动员的表现可圈可点 长春市体育局供图

够代表中国参加冬特奥会,并取得两枚金牌。这枚金牌不仅属于我个人,更属于我的教练、家人和所有支持我的人。”

传统滑雪项目同样捷报频传。张立冬在男子50米比赛中勇夺金牌,为中国代表团再添一枚金牌。他的起滑迅速有力,滑行稳健流

畅。张立冬说:“参加冬特奥会是我一直以来的梦想,今天我终于实现了这个梦想,我感到非常自豪。”

此外,吉林省特奥运动员还在其他项目中表现出色,共获得3枚银牌和2枚铜牌,充分展现了吉林省特奥运动的蓬勃发展。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 第17届长春先进装备制造业博览会 27日盛大启幕

3月27日至29日,由长春市人民政府、长春市商务局批准,长春国际商会主办,长春浩创展览服务有限公司承办的第17届长春先进装备制造业博览会,将在长春国际会展中心7号馆震撼开场。此次盛会得到了吉林省机械工程学会、吉林省模具协会等众多行业协会及知名企业的鼎力支持。

据了解,以“创新驱动,智造未来”为主题,本届展会展览面积达12000平方米,吸引了超300家参展企业踊跃参与。展品范围广泛,覆盖机床、工业自动化、机器人、物流仓储、铸造、工业炉表面处理、工业环保、五金焊接以及通用设备等领域,全面呈现先进装备制造业的前沿技术与创新成果。

作为东北地区装备制造业的重要展会,长春先进装备制造业博览会不仅为

参展企业搭建了展示平台,也为行业人士构建了交流合作的桥梁。展会期间,多场技术研讨会、新品发布会和采购对接会将同步举行,邀请行业专家、企业代表共同探讨行业发展趋势,分享先进技术与经验,助力企业把握市场机遇,推动产业升级。

长春作为东北老工业基地城市,在制造业领域拥有深厚的产业基础和发展优势。此次展会的举办,将进一步推动长春市先进装备制造业的发展,促进产业集聚,加快制造业高质量发展的步伐,助力长春打造成为具有国际国内竞争力的装备制造业强市。

本届博览会同期将举办十场专题会议,聚焦拧紧系统、激光焊接、工业机器人等前沿话题,邀请行业专家分享技术与经验,助力产业升级。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春站正式启动春季新兵运输工作



递上一杯杯热水

3月16日,长春站正式启动春季新兵运输工作,以最贴心的服务、最有力的保障为新兵们的旅途保驾护航。

为了让新兵运输工作能够有条不紊地进行,长春站提前谋划、精心筹备。在深入了解新兵运输需求的基础上,制定了科学且完善的运输方案。特别推出了“四专”服务模式,即专人办票、专人接待、专人安检、专区候车。从新兵踏入车站的那一刻起,每一个环节都有专人负责,确保新兵们能享受到快捷、高效、贴心的服务,让军人依法优先的理念得到了充分的彰显。

在客运组织方面,长春站从乘降、服务、后勤保障等多个维度发力。强化管理,狠抓安全,对新兵运输的每一个细节都进行了妥善安排。工作人员明确分工,责任到人,



工作人员引导乘车 本组图片 长春站供图

确保各项工作无缝衔接。车站设置专门进站通道,精心规划军人候车专区,安排专人引导,让新兵们能够快速进站。车站职工开展“送水到席”服务,在候车休息时为新兵们递上一杯杯热水,让他们在旅途中感受到家一般的温暖。

车站安排经验丰富的工作人员进行引导,统一组织新兵提前检票,提前带领他们前往站台指定位置等候列车进站。工作人员们时刻关注着新兵们的需求,确保他们能够顺利乘车,安心踏上新的征程。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 警心连社区 守护映真情

近日,长春经开区昆山社区代表来到珠海路派出所,将三面绣有“社区和谐靠警心 平安守护显真情”“警地融合显神威 尽心守护促和谐”“社区和谐护航者 人民安宁守护神”的锦旗送到民警手中,以此表达对珠海路派出所长期以来维护社区安全、化解矛盾纠纷等方面的辛勤付出和对民辅警们的感激之情。

珠海路派出所蔡东海所长表示,这些锦旗不仅是对派出所工作的高度肯定,更是警民鱼水情深的生动写照。一直以来,珠海路派出所始终坚持“执法为民,心系

百姓”的宗旨,通过强化巡逻防控、深化安全宣传、积极主动化解各类矛盾纠纷等,进一步提升社区治安水平,努力为群众提供优质高效的服务,切实增强群众的安全感和满意度,为构建和谐社区奠定了坚实基础。

正如一位社区居民所说:“有你们这样的警察队伍,是我们社区的福气!”未来,珠海路派出所将继续秉持“为民服务”理念,用心倾听群众心声,用力解决群众难题,让辖区始终洋溢着和谐安宁的氛围,为辖区的平安稳定保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 【3·15专栏】 新《公司法》的亮点

2023年12月29日,十四届全国人大常委会第七次会议

修订通过《中华人民共和国公司法》,于2024年7月1日正式施行。新修订的《公司法》,围绕公司资本、治理制度、股东权利、股东责任、设立退出、国家出资等方面进行了制度完善。

### 亮点一:公司资本制度得以进一步完善

- 1.完善注册资本认缴登记制度;
- 2.在股份有限公司中引入授权资本制;
- 3.规定股份有限公司可以发行优先股和劣后股、特殊表决权股、转让受限股等类别股;
- 4.允许公司根据章程择一采用面额股或者无面额股;
- 5.允许公司按照规定使用资本公积金弥补亏损;
- 6.规定简易减资制度,允许公司按照规定通过减少注

册资本方式弥补亏损,但不得向股东分配,也不得免除股东缴纳出资或者股款的义务;

7.增加股东未按期缴纳出资的失权制度,股东认缴出资加速到期制度,规定股权转让后转让人、受让人的责任。

### 亮点二:公司治理制度得以进一步优化

- 1.允许公司只设董事会,不设监事会,只设董事会的,应当在董事会中设置审计委员会行使监事会职权;
- 2.简化公司组织机构设置。对于规模较小或者股东人数较少的公司可以不设董事会,设1名董事,不设监事会,设1名监事;
- 3.为更好保障职工参与公司民主管理,规定职工人数300人以上的公司,除依法设监事会并有公司职工代表外,其董事会成员中应当有公司职工代表;
- 4.对股份有限公司董事会审计委员会和上市公司董事会审计委员会的议事方式和表决程序作了规定。

## 长春至榆树高速公路项目有新进展 松花江特大桥主墩桩基顺利完成

近日,随着最后一方混凝土注入桩孔,长春至榆树高速公路项目(以下简称“长榆项目”)关键控制性工程松花江特大桥主墩桩基顺利完成浇筑,标志着大桥主墩桩基全部完成。至此,大桥全面转入下部结构施工,为项目进入全面大干之年起好步、开好局奠定了坚实的基础。

据悉,年初以来,为快速推进复工复产,长榆项目03标段项目部迅速组织人员、设备进场,组织召开复工复产动员大会,高效开展安全生产条件检查和验收。截至目前,已进场人员391人、机械设备135台套,15个工点全部实现复工复产。

自3月初复工至目前,项目部积极克服极寒恶劣天气、地质条件复杂等不利因素,凝心聚力,紧盯关键环节,快速形成“大干快上局



主墩桩基顺利完成 长春市交通运输局供图

面”。目前,桥梁桩基设计数量1644根,累计已完成617根,占比37.5%,其中,松花江特大桥引桥桩基228根、主墩桩基24根均已完成;

桥梁下部结构工程施工高效推进,路基挖方、填方和涵洞等工作面全部展开。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪